



刷卡消费谨防 POS 机“吞钱”

业内人士提醒:刷卡前应检查 POS 机,并核实商家情况

信阳消息 (记者 买祥发) 在这个刷卡消费的时代,如何保证自己的信息安全?如何让自己的钱财不被改装 POS 机“偷走”?近日,记者就此问题采访了银行的专业人士。

遇上改装 POS 机 您要留点儿心

要想确保银行卡内的资金不被改装 POS 机“偷取”,刷卡前学会识别所用 POS 机是否被改装是个防患未然的好方法。

刷卡时,持卡人应先核对金额再输入密码。此外,刷卡时还建议您留意一下 POS 机刷卡口上是否有异物,若发现 POS 机

有异样,应及时中止交易。

业内人士表示,一般来说,多数改装过的 POS 机都是通过伪造证件申请的,因此刷卡记录上显示的商户信息跟实际消费情况肯定不符。所以持卡人在刷卡后,一定要核对刷卡凭证上的商户名称,如果发现不符,就要警惕了。建议消费者最好及时和商家核实情况,保护好自己的银行卡信息。

常刷的银行卡内 不宜存大额资金

好的用卡习惯是防范个人信息和账户资金被“偷走”的好方法。芯片卡在刷卡时,会

读取芯片和磁条内的双重信息。相对于磁条卡,芯片卡安全度更高。

为了在银行卡被盗刷时,减少持卡人卡内的资金损失,建议消费者在经常用于刷卡消费的借记卡内,不要存放大额资金,也不要经常使用高额度的贷记卡进行刷卡消费。

银行会对持有 POS 机的商家的刷卡记录进行监控,所以如果出现银行卡内资金被盗刷,消费者最好第一时间拨打银行官方客服电话,冻结卡片并申请对有异议的消费款项进行审核、追索,同时也应及时报案。

投资理财的六大原则

对于个人和家庭来说,合理开展投资理财活动,不仅能有效避免资金闲置,使资产实现保值,还能带来额外的收益。那么,如何才能让投资理财活动更为顺利地展开呢?关键要在理财过程中,坚持好以下 6 个原则:

1.先保证生活后投资

投资是为了能获得更多的收入,从而改善个人和家庭的生活。如果因为投资而影响了正常的生活,比如将所有积蓄用来投资,导致生活经费短缺,这就违反了投资的初衷,未免有些得不偿失。因此,建议投资者在进行投资活动之前,一定要先留足生活应急资金,以避免陷入无钱度日的窘境。此外,如果没有稳妥的获益把握,借钱投资也是非常不可取的理财行为。

2.不盲目跟风理财

盲目跟风投资,主要是由投资者缺乏投资知识、经验和缺乏决断力等原因造成的。这样的行为,不仅不能帮助投资者选择到适合自身实际财务情况的投资工具和理财产品,还可能会因为投资失误、频繁给资金“搬家”而带来资金损失。因此,建议在投资者在理财过程中,要坚持不盲目跟风的理财原则。

3.不片面追求高收益

在投资过程中,收益与风险都是紧密相随的,如果投资者不顾自身资金的风险承受能力,盲目追求高收益投资,只会将自己的资金置于高风险当中。而这种行为,无疑是赌博式投资,运气好则赚得盆满钵满,运气不好则会导致血本无归。这种结果与我们理财的初衷是相背离的,理财的目的是使资产得到稳定的保值增值,而不是收益不稳。所以,为了稳健理财,一定要遵循“不片面追求高收益”的投资原则。

4.坚持关注投资市场动态

如果股市亏损严重,就要看准时机将资金赶紧撤离,转投到基金等风险较低、收益稳定的 P2P 理财产品上,这是投资者都知道的投资准则。但是,投资者如何才能判断是否该改变投资策略呢?这就需要投资者能随时关注投资市场的发展动态,掌握信息,以便能在市场变动时及时调整个人和家庭的投资策略,减少财富损失。

5.及时进行自我反思与总结

及时自我反思与总结,不仅能帮助投资者及时发现和改正投资策略的不足,还能有效避免在下次投资中犯相同的错误。在投资理财过程中,坚持“自我反思与总结”的原则是十分有必要的。

6.不将得失看得太重

投资理财,首先得有个好心态,过分看重金钱的得失,只会徒增烦恼。当然,这并不是说要对投资损失视若无睹,而是要将心态放正,不能过分纠结于金钱的损失。毕竟错误已经造就,在没办法挽回的情况下,过度纠结不仅会影响个人身心健康,还可能会因为没有及时分析失败原因而导致重复犯错和再次损失。

(闾冰洋 庞志胜)



近日,商城县国地税组织税收征管、纳税服务人员联合开展税法集中宣传咨询活动,工作人员热情地向群众解答 12 万元以上个税自行申报、房地产购置、网上办税、纳税申报政策、发票管理使用等有关涉税政策,宣传纳税人关心的税收优惠政策,听取纳税人的意见和建议。

本报记者 崔阳 摄

助力精准扶贫

建设银行信阳分行党员干部开展结对帮扶活动

信阳消息 (闾冰洋 庞志胜) 近日,建设银行信阳分行党委组织部组织党员干部到定点扶贫村潢川县谈店乡万营村开展结对帮扶活动。活动中,建设银行信阳分行党员干部自愿与万营村贫困户开展“一对一”结对帮扶活动,明确帮扶责任人,认领结对户,落实结对帮扶工作。党员干部深入贫困户家中,了解帮扶对象生产、生活情况,分析贫困户致贫原因,拟订帮扶措施,力争利用自身所掌握的信息、资源和社会关系,帮助结对户尽快实现脱贫。参加结对帮扶活动的党员干部每人向万营村贫困户捐款 300 元人民币。

此次活动的开展,使建设银行信阳分行党员干部了解了定点扶贫村和结对帮扶贫困户的现状,增强了社会责任意识,激发出进一步干事创业的热情和激情。根据扶贫工作进展情况,建设银行信阳分行党员干部还将定期、不定期对扶贫村开展形式多样的帮扶活动,助力潢川县谈店乡万营村实现 2017 年底全村的整体脱贫。

促进自主申报

潢川县地税局对 9 户纳税人从轻处罚

信阳消息 (张 铎) 自上月申报期结束后,近日,潢川县地方税务局纳税服务分局工作人员通过系统检查发现,辖区内尚有 9 户纳税人未前来办理申报事宜。因此,该局依据《行政处罚裁量标准》和《征管规范 2.0 版》的规定,对这 9 户纳税人每户处以 50 元的罚款。

此次罚款金额虽然不大,但在纳税人之间引起了巨大反响。一位受到处罚的财务人员表示,以前总是过多依赖专管员催报催交,通过这次教训,加深了自主申报的意识,以后一定会及时按期主动申报。

税收征管体制改革以来,该局一方面优化服务让纳税人办税更加方便快捷,另一方面以法制手段落实纳税人自主申报责任,让纳税人深切体会到“诚信者奖,失信者罚”,打造平等、互信、合作、互赢的新型征纳关系。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建信理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955